

Partido Político Local "Futuro"
Fe de erratas de Informe Mensual

0 0 2 5 7 2025 FEB 13 13 :22

Periodo: 01 al 31 de enero de 2025

Etapas: Liquidación

**H. CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL
Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO
P R E S E N T E**

AT'N: Mtra. Paula Ramírez Höhne, Consejera Presidenta;
Mtro. Christian Flores Garza, Secretario Ejecutivo; y
Unidad de Fiscalización

HÉCTOR ALBERTO ROMERO FIERRO, designado como **INTERVENTOR** del Partido Político Local "**FUTURO**", en virtud del "*Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual se designa a la persona interventora, responsable del control y vigilancia de los recursos, bienes y patrimonio del partido político local "Futuro" y se inicia el periodo de prevención con motivo de la posible pérdida de registro*", identificado con el número IEPC-ACG-332/2024, ante ustedes respetuosamente comparezco y,

EXPONGO:

En alcance al escrito presentado ante la Oficialía de Partes de este Instituto mediante el cual se rinde el informe mensual por el periodo que se indica en el rubro superior derecho, se formula la siguiente fe de erratas, toda vez que se asentó, con motivo de un error de dedo un "0", debiendo decir "2":

Respecto del Informe, en su página 2 (dos), dentro del apartado "2. Egresos":

DICE:

2. Egresos:



<i>Concepto</i>	<i>Monto</i>
<i>Honorarios por concepto de asimilados a salarios</i>	<i>\$27,417.39</i>
<i>Gastos de Conservación</i>	<i>\$20,970.08</i>
<i>Comisiones Bancarias</i>	<i>\$765.60</i>
<i>Total</i>	<i>\$49,155.07</i>

DEBE DECIR:

2. Egresos:

<i>Concepto</i>	<i>Monto</i>
<i>Honorarios por concepto de asimilados a salarios</i>	<i>\$27,417.39</i>
<i>Gastos de Conservación</i>	<i>\$20,972.08</i>
<i>Comisiones Bancarias</i>	<i>\$765.60</i>
Total	\$49,155.07

Respecto del Anexo "1" del Informe, en su página 1 (uno), dentro del apartado "2. Gastos de Conservación:

DICE:

2. Gastos de conservación:

NOMBRE	RFC	CURP	CONCEPTO	CANTIDAD
(...)				
SUBTOTAL				\$20,970.08

DEBE DECIR:

2. Gastos de conservación:

NOMBRE	RFC	CURP	CONCEPTO	CANTIDAD
(...)				
SUBTOTAL				\$20,972.08

Por lo que atentamente les,

PIDO:

ÚNICO. – Se me tenga realizando la fe de erratas que de mi escrito se desprende y, como consecuencia, dando cumplimiento a la obligación prevista por el artículo 17 de los Lineamientos.

ATENTAMENTE

Guadalajara, Jalisco. Al 12 de febrero de 2025.



HÉCTOR ALBERTO ROMERO FIERRO
Interventor